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дисципліни і підвищення боєздатності підрозділу; підтримання статутних 

взаємин та активна боротьба з відхиленнями від норм загальнолюдської 

моралі. 
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ВНУТРІШНЯ МОТИВАЦІЯ ЯК ВАЖЛИВИЙ КОМПОНЕНТ 

ПСИХОЛОГІЧНОГО БЛАГОПОЛУЧЧЯ РЯТУВАЛЬНИКІВ 

 

В процесі професійного становлення фахівців служби цивільного захисту 

процес професіоналізації вимагає від рятувальників бути відданими обраній 

справі, бути внутрішньо мотивованими та намагатися бути самоефективними у 

діяльності забезпечуючи психологічне благополуччя. Рятувальники, які 

мотивовані отримати результат від діяльності мають безліч переваг перед 

рятувальниками, які не зацікавлені у результаті або амотивовані. Одним із 

сучасних підходів до мотивації є теорія самодетермінації Е. Десі та Р. Райана. У 

теорії самодетермінації внутрішня мотивація розглядається як прагнення суб’єкта 

професійної діяльності виконувати завдання заради інтересу у самому процесі 

роботи, задоволення та радості від її виконання. Розглядаючи зовнішню 

мотивацію при виконанні завдань, то завдання виконується суб’єктом з метою 

досягнення інших цілей, зовнішніх відносно до самої діяльності. Внутрішня 

мотивація пов’язана з внеском зусиль та більш високим рівнем психологічного 

благополуччя, продовжується навіть при відсутності зовнішніх нагород та 

покарань та розвиває компетенції. Внутрішня мотивація тісно пов’язана з рівнем 
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ідентифікованої регуляції діяльності, тобто діяльність здійснюється 

рятувальниками з метою досягнення результатів, які обрані суб’єктом усвідомлено 

та суб’єктивно важливі, як наприклад, кар’єрне зростання рятувальників. Окрім 

цього, внутрішня мотивація пов’язана з інтегрованою регуляцією, тобто діяльність 

знаходиться у гармонії з іншими сферами життя суб’єкта і перетворюється як 

частина власної ідентичності, наприклад покликання бути рятувальниками, 

допомагати людям у екстремальних ситуаціях. 

Отже, внутрішня мотивація є важливим компонентом психологічного 

благополуччя рятувальників як суб’єктів професійної діяльності. 
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АНАЛІЗ ВПЛИВУ ГРАФІЧНОГО ДИЗАЙНУ НА ПОВЕДІНКУ ЦІЛЬОВОЇ 

АУДИТОРІЇ 

 

Від початку агресивних дій Росії проти України та подальшого початку війни на 

нашій території ворог активно використовує графічний дизайн для створення 

візуального продукту. Іншими словами, держава-агресор вже багато років веде 

гібридну війну[1] не лише проти України, а й проти всього світу, адже однією зі 

складових війни 4G є інформаційні маніпуляції. Адже саме так люди звертають увагу 

на інформаційні повідомлення, роблять певні висновки у своїй свідомості та 

змінюють поведінку у потрібний бік. Все тому, що графічний дизайн та його 

правильне планування з урахуванням особливостей і потреб цільової аудиторії здатні 

створити картинку, яка допомагає споживачам обдумати ідеї та зробити певні 

висновки, що, в свою чергу, призводить до бажаної зміни поведінки[3]. Знання того, 

як графічні продукти моделюють поведінку, також може допомогти у протидії 

російській пропаганді. 

Графічний дизайн використовується не лише в маркетингу, а й в інших сферах, 

наприклад, у військовій. Він може бути використаний для створення таких 

продуктів, як: 

mailto:olya013severin@gmail.com
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